



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ  
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель  
Manufacturer

Акционерное общество "ЛИКК" (ИНН 4824104816)  
Joint Stock Company "LIKK"

Адрес  
Address

Россия, 398024, Липецкая область, г. Липецк, ул. Доватора, дом 14, помещение 16  
room 16, 14, Dovatora str., Lipetsk, Lipetsk region, 398024, Russia

Изделие\*  
Product\*

Клеи используемые в конструкциях типов А, В и С, Лента самоклеящаяся 5200  
Glues used in the "A", "B" and "C" class divisions, Self-adhesive tape 5200

Код ОКП/ОКПД2: 64 2000 / 32.99.59 / All Russian Products Classification Code: 64 2000 / 32.99.59

Код номенклатуры  
Code of nomenclature 06020105МК

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.  
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Пунктов 1.6.3.5, 2.1.1.5, 2.1.1.7 части VI "Правил классификации и постройки морских судов"(РС изд. 2023); Правил II-2/3.29, II-2/6 СОЛАС-74 с поправками; части 5 Кодекса ПИО 2010 (ИМО Рез. MSC.307(88)); Технического регламента о безопасности объектов морского транспорта.

Items 1.6.3.5, 2.1.1.5, 2.1.1.7 of part VI of "Rules for the Classification and Construction of Sea-Going Ships"(RS ed. 2023); Regulations II-2/3.29, II-2/6 of SOLAS-74 as amended; parts 5 of FTP Code 2010 (IMO Resolution MSC.307(88)); Technical Regulations Concerning the Safety of Sea Transport Items.

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до  
This Type Approval Certificate is valid until 22.08.2029

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.

This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships.

Дата выдачи  
Date of issue 22.08.2024

№ 24.44.01.07654.120

Российский морской регистр судоходства  
Russian Maritime Register of Shipping



М.П. (подпись)  
L.S. (signature)

Кутеев М.Н. / М. Kuteev  
(фамилия, инициалы)  
name

\*Дополнительную информацию смотри на обороте.  
Additional information see overleaf.

Технические данные  
Technical data

*Лента 5200 для судостроения представляет собой самоклеящуюся ленту на основе стеклоткани с постоянным клеем-расплавом на основе синтетического каучука, с защитным бумажным лайнером.*

*Ширина ленты, мм: 5 - 1280*

*Длина ленты в рулоне, м: 3 - 2000*

*Липкость, Н: 0,1 - 180*

*Толщина ленты, мм: 0,25*

*Клеевая основа: в соответствии со спецификацией изготовителя*

*Изделие имеет характеристики медленного распространения пламени в соответствии с частью 5 Кодекса ПИО 2010 (ИМО Рез. MSC.307(88)).*

*Протокол испытаний No. 249/07-2024 от 08.07.2024 выдан в ИЦ "СЗРЦ ТЕСТ" ООО "СЗРЦ ПБ" (Россия, 187021, Ленинградская обл., Госненский р-н, Фёдоровское городское поселение, городской поселок Фёдоровское, 1-й Восточный проезд, д.10, корпус 1).*

*The 5200 for shipbuilding is a self-adhesive tape based on fiberglass with permanent glue based on synthetic rubber, with protective paper liner.*

*Tape width, mm: 5 - 1280*

*Length of tape in a roll, m: 3 - 2000*

*Stickiness, N: 0,1 - 180*

*Tape thickness, mm: 0,25*

*Adhesive base: with the manufacturer's specifications*

*The product has slow flame spread characteristics in accordance with Parts 5 of FTP Code 2010 (IMO Resolution MSC.307(88)).*

*Test report No. 249/07-2024 of 08.07.2024 issued at the Research Test Center "NWRC TEST" LLC 10/1 1st Vostochny pr., Fedorovskoye village, Fedorovskoye rural settlement, Tosnenskiy municipal district, Leningrad region, 187021, Russia.*

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства  
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

*Технические условия ТУ 32.99.59-001-49174898-2023 одобрены письмом РС No. 120-221-06-110658 от 23.05.2024.  
Technical Specification TU 32.99.59-001-49174898-2023 was approved by the RS letter No. 120-221-06-110658 of 23.05.2024.*

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.  
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 24.44.02.07559.120 от 22.08.2024  
Report No. \_\_\_\_\_ of \_\_\_\_\_

Область применения и ограничения  
Application and limitations

*Лента самоклеящаяся используется для проклейки стыков теплоизоляционных материалов на морских судах.  
Self-adhesive tape is used for gluing joints of thermal insulation material on sea-going ships.*

Вид документа, выдаваемого на изделие  
Type of document issued for product

*- МС – Документ, оформляемый изготовителем / The document drawn up by the Manufacturer*

